
oplossing. Ik kan wel zeggen dat ik het inmiddels
spuugzat ben.

De voorzitter: Het lijkt mij verstandig dat ik uw verzoek
met kracht opnieuw naar het kabinet zal doorgeleiden.
Het enige verschil met de voorgaande keren is, dat er nu
een andere voorzitter is. Ik zal dus mijn uiterste best
doen om de antwoorden met spoed naar de Kamer te
krijgen.

De heer Wilders (Groep Wilders): Ik heb alle vertrouwen
in u.

De voorzitter: Het woord is aan mevrouw Van der Laan.

Mevrouw Van der Laan (D66): Voorzitter. Het Centraal
Planbureau heeft een rapport uitgebracht, genaamd
’’Europa: financiële perspectieven in perspectief’’. Daarin
staan zeer interessante zaken die nogal relevant zijn voor
het notaoverleg dat deze Kamer over het werk-
programma van de Europese Commissie gaat voeren.
Wil de regering op tijd een reactie op dat rapport aan de
Kamer doen toekomen, zodat zij die kan betrekken bij het
notaoverleg?

De voorzitter: Ik stel voor, het stenogram van dit
gedeelte van de vergadering door te geleiden naar het
kabinet, in het bijzonder naar de minister van Buiten-
landse Zaken.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Het woord is aan de heer Vendrik.

De heer Vendrik (GroenLinks): Voorzitter. Vanochtend
hebben wij met de bewindslieden van Economische
Zaken een algemeen overleg gevoerd over de komende
WTO-top in Hongkong. Mede namens de heer Douma wil
ik het verslag van dit algemeen overleg aan de plenaire
agenda toegevoegd zien. Gelet op het tijdstip waarop die
top plaatsvindt, is het goed als dat volgende week kan.

De voorzitter: Ik stel voor, het toe te voegen aan de
agenda van de vergadering van volgende week.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Wij gaan nu over tot een aantal stemmin-
gen over wetsvoorstellen en moties. Ik merk op dat bij
deze stemmingen de Groep Lazrak en de Groep Nawijn
niet aanwezig zijn.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Algemene wet
inkomensafhankelijke regelingen en enige andere
wetten (30337), en over:
- de motie-Noorman-den Uyl over een notitie over de
effecten van de aanpassing van het toetsingsinkomen
(30337, nr. 10);
- de motie-Omtzigt/Noorman-den Uyl over een operatio-
nale definitie van het begrip ’’gezamenlijke huishouding’’
in de Awir (30337, nr. 11);
- de motie-Omtzigt/Noorman-den Uyl over de afloop van
de huurtoeslag en het koppelen van bestanden bij het
inlichtingenbureau (30337, nr. 12).

(Zie vergadering van 22 november 2005.)

De voorzitter: Ik geef gelegenheid tot het afleggen van
stemverklaringen vooraf.

©

De heer Omtzigt (CDA): Voorzitter. De CDA-fractie had
een aantal technische vragen over de exacte vaststelling
van de huurtoeslag en de hoogte van het
minimuminkomensijkpunt. De minister van Volkshuisves-
ting, Ruimtelijke Ordening en Milieubeheer heeft deze
vragen vanmorgen beantwoord. Nu verandert er iets in
de Wet op de huurtoeslag, waardoor de huurtoeslag
voortaan afhangt van het huidige inkomen en niet meer
van het vroegere inkomen. De minister moet de inflatie
van de komende anderhalf jaar dus schatten. Zij is daar
bijzonder optimistisch over. Wij hopen dat haar
optimisme terecht blijkt te zijn en dat wij een lage inflatie
hebben. Mocht de inflatie hoger uitvallen, dan is de
grens niet genoeg naar boven bijgesteld. Wij komen
hierop terug, zodra de uitkomst van de inflatie van de
komende anderhalf jaar bekend is.

©

Mevrouw Noorman-den Uyl (PvdA): Voorzitter. In de
eerste plaats wil ik namens de PvdA-fractie aansluiten bij
de opmerkingen van de heer Omtzigt over de huur-
toeslag, de ontwikkeling en het inflatiepercentage, omdat
pas op een later moment duidelijk wordt wat het effect
hiervan op de huurtoeslagen is. Ten tweede merk ik op
dat ik een amendement heb ingediend over de uitvoering
van de motie-Crone, die de Tweede Kamer heeft
aanvaard. Daarin staat dat het van belang is dat de
kinderkorting en de ouderenkorting worden overgehe-
veld naar de Algemene wet inkomensafhankelijke
regelingen. Het door mij ingediende amendement maakt
duidelijk dat dit niet pas per 1 januari 2008 hoeft te
gebeuren, maar ook per 1 januari 2007 achteraf
uitgekeerd, kan. Bij het debat zei staatssecretaris Wijn dat
hij het voornemen had om de motie-Crone op stuk nr. 52
uit te voeren en dat hij begin volgend jaar met een
notitie zal komen. Dat wacht ik graag af. Om die reden
trek ik mijn amendement op dit moment in.

©

De voorzitter: Het amendement-Noorman-den Uyl (stuk
nr. 8, I en II) is ingetrokken.

De artikelen I t/m XIV en de beweegreden worden zonder
stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat het wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Noorman-den Uyl (30337, nr.
10).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA en de
ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Voorzitter
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In stemming komt de motie-Omtzigt/Noorman-den Uyl
(30337, nr. 11).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Omtzigt/Noorman-den Uyl
(30337, nr. 12).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de VVD en de heer Wilders tegen deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ervoor, zodat zij is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijzigingen en reparaties in diverse
wetten op het terrein van volkshuisvesting,
ruimtelijke ordening en milieubeheer (30134).

(Zie vergadering van 22 november 2005.)

De artikelen I t/m XXI en de beweegreden worden zonder
stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde is de stemming over een motie, ingediend
bij het debat over AWACS-vliegtuigen, te weten:
- de motie-Verdaas c.s. over de opdracht tot het kappen
van bos in de gemeente Onderbanken (30300-XI, nr. 63).

(Zie vergadering van 22 november 2005.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, D66, de
Groep Wilders, de ChristenUnie en de SGP voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over vrij verkeer van werknemers, te
weten:
- de motie-De Wit over het invoeren van een notificatie-
plicht voor alle tewerkstellingen bij grensoverschrijdende
dienstverlening (29407, nr. 27);
- de motie-De Wit over een vordering, door de inspectie-
diensten en namens de gedupeerde werknemer, op de
werkgever ter naleving van cao-bepalingen (29407, nr.
28);
- de motie-Douma over toepassing van het systeem van
notificatie voor dienstverleners uit alle EU-landen (29407,
nr. 29).

(Zie vergadering van 22 november 2005.)

De voorzitter: Op verzoek van de heer Douma stel ik
voor, zijn motie (29407, nr. 29) van de agenda af te
voeren.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-De Wit (29407, nr. 27).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdA voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-De Wit (29407, nr. 28).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP en GroenLinks voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Wet op de loonbelas-
ting 1964 en van enige andere wetten (Wet
aanvullend overgangsrecht fiscale behandeling
pensioen) (30330).

(Zie vergadering van 23 november 2005.)

De aanhef van artikel I wordt zonder stemming aangeno-
men.

In stemming komt het amendement-Koomen/Depla (stuk
nr. 7).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de LPF tegen dit amendement hebben
gestemd en die van de overige fracties ervoor, zodat het
is aangenomen.

Artikel I, zoals het is gewijzigd door de aanneming van
het amendement-Koomen/Depla (stuk nr. 7), wordt
zonder stemming aangenomen.

De artikelen II t/m VI en de beweegreden worden zonder
stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat het wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Algemene Ouder-
domswet, Wet arbeidsongeschiktheidsvoorziening
jonggehandicapten, de Wet financiering sociale
verzekeringen en de Wet op de huurtoeslag en
enige andere wetten in verband met het toeken-
nen van tegemoetkomingen aan personen die een
uitkering ontvangen op grond van de Algemene
Ouderdomswet of de Wet arbeidsongeschiktheids-
voorziening jonggehandicapten en enkele aanpas-
singen in de berekening van de uitkeringen
(30314), en over:
- de motie-Noorman-den Uyl over het zodanig aanpassen
van de relevante regels dat het AOW-kopje onderdeel
vormt van de belastingvrije voet (30314, nr. 13).

(Zie vergadering van 23 november 2005.)

De voorzitter: Op verzoek van mevrouw Noorman-den
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